b ol SRAZIEOIA Lx o] 718 Fololal,
A

60°




th 173 o] AABC 7h FolAe w, x, y ] gHe?

® x=6,y=50° @ x=7,y=45°
® x=7 y=50° @ x=17,y=65°

® x=8, y=50°



3. o 1™olX oABCD = A g elo)
(A S /B o A7|9H7F3: 24 W, «C 9
371& otofet.



@® 11,65° @ 7,65° ® 115°,11

@ 115°,7 ® 11,115°



AP ABCD 7} A}

g

3

Yt e %
{7

M om
o |
T

=BC

@ AB

® /B =90°

® AC

@ AC1BD

=BD

=BC

® /A =90°,AB



2 AABC 9] Ho]= 30cm? o]ttt B
Zol7} DC €] Zolurt 28} At @
AADC 9] Ylo|E otofet,

E .
B o

Q



7. = ¥l 0ABCD € oA’'B'C'D’ 2 B=olth x, y o] 742 ?

D
A
/7
6cm
1
~10cm-~ C
® x=72° y=15cm @ x=172° y=16cm
® x=85° y=15cm @ x=85° y=17cm

® x=172° y=18cm



AABC oA /A 9] o] 5E AT} BC ¢+9] W E
AL D, A C oA AD o Bl AL 10
BA o] Aol wHS E 2l & off, of2
5 SA 2 A2
B C

@ /DAC = /ACE
@ /BAC =2/ACE
® AB: AC=BD: DC

@ AB:AD=BD:DC

® AACE £ o| 5z oltt,

oflt



9.

A A B L m, ol Ehate] S o) g FotE?

N

N

VNfs
=N

O @ 9 ® 15 @ 18



10. o3 2" 72 AttelE ABCD 94 AD : BC = 2 : 3 °],
ABCO = 36cm” & o, AACD 9] {ol& 5ozt

D

36cm?




11. o2 9ol H 0 &= AABC 9] 2J4olth/ACB = 66°Y @ ZBAO
o] 27|17

A

@® 16° @ 20° ® 24° @ 30° ® 33°



12. oS I"A M 1= AABC 9] WA4loltt. /BIC = 130° < o, £A 9]
I71E?

@® 80° @ 70° ® 60° @ 50° ® 75°



13.

W ol7h 8 )1 aAABC ] E39] 2ol7t 12 & W, AABC 9] W de]
oH 5
HEz]& 2] dolE F-ahei =t

D
=%



14. & 189 nABCD = AB = 6ecm , AD = 8cm ¢ FaPAFHFP 0] 17,
DF &= /D 9] o]5+4, AELDF o|t}. o] ufj, EF ¢] do]=?

ol

_-8cm-~ o _
// 00
60¥n
I
\
@ 2cm @ 2.5cm @ 3cm

@ 3.5cm ® 4cm



15. th 297 22 0ABCD 7 Bk Fo] HES Shs x, y o] 2

_ -2y~ _




o 13} Zo] BPAAY ABCD ©f Wil ¢loje] g H P&
A9ttt APAD = 24cm? ,APAB = 18cm?, APBC = 45cm? 9
APCD 9] Wol=|  fem?olct. ¥l 7+& Aozt

o

tl

A D




® g

s
N

1=
4

® 34

@ AreElE



18. & Z2™lA AABCaA'B'Cr & W, AC of] df-g5t= ® £
of tf-gsh= Z4& At E Ydsta?

A
A
B C BIQC'
D AB, /A @ AC,/C ® A'B’,/B

@ A'B, /C ® A'C, /C



19. o2 2™-NA B = /D = /ACE = 90° ¢ o, x 9] Zo|E F35HH?




20.

o2 I¥o)|A AB//EF //DCe]2 AB:DC =2:3% o, EF : CD
=7
D
A
1)
B F C



— A
AC & 4%5&0ch= "elth. A P 7} BF, CD 9] wolx

@ 5cm

ABC o4 3 D = AB 9] $Ho]1,

s

v
L

C

HEF =

D

E =4cm

@ 6cm ® 7cm @ 8cm ® 9cm



:9

® 16:9

@ 25:9

® 4:25



23. thg 2y o] AT Y oI5 A7) Slote] HEE Tsich. BF
120m ¢ o), AR A9 ol & F5HA?

® 5m @ 5.12m ® 5.2m

@ 5.25m ® 5.4m



24. v+ A7474 ABC o4 ADLBC ¢ ),
x O 327

@ 12cm @ 13cm ® l4cm

@ 15cm ® 16cm



25. o 1A A G £C = 90° 1 A7 ABC O] FAISA 0
7 - A=}
th. AC =6cm, BC =8cm ¥ |, AAGC 9] H{ol& +otofzt

2
@ 4cm @ 5cm? ® 6cm? @ 7cm? ® 8cm?



26. ol @ 050 ARojo] 1A} AR
o4 4m Bol A ¥ 75 cm o744 A
Atk 22 A|ZF Bol7t 1m ¢l Bt e] 1Y
A7 16m Q wf, AR ol

® 2.6m @ 2.76m @ 2.95m

@ 3.25m ® 4m




27. o2 Pt o] LADC = 70°, £C = 42° 21 A7+ ABC 9] ¥ BC
1ol BD = AD 7 H=% 3 D £ 2 uf, 42+ ABD, ACD 2]
WAlS ZH2E T, J 2 shab AR BI o AE CJ o A ndL K
gt & o, /IKJ o] 37]& Fstoizt.

A




28. oS FH3PAHETY ABCD 9] Yol 140ecm? ©]2L CP : PD =3 : 2,
AQ : QP =5:2 ¢ o, nOCPQ ] Wol& stz




